



## Статья, опубликованная в ведомственном журнале «Записки следователя» № 1 за январь-февраль 2022 года "Помочь определиться с выбором"

Чужой жизни не выдают

### ПОМОЧЬ ОПРЕДЕЛИТЬСЯ С ВЫБОРОМ

Сотрудники следственного управления СК России по Нижегородской области посетили подростков в возрасте 15–17 лет относящихся к категории сирот и оставшихся без попечения родителей, вынужденно покинувших Донецкую народную республику. В сопровождении своего наставника, преодолев многие километры дорог на автомобиле и железнодорожном транспорте они прибыли в город Нижний Новгород.

Здесь их сразу же окружили заботой и вниманием. Ребят разместили в специальном реабилитационно-образовательном учреждении «Автозаводский дом социального обслуживания для детей "Надежда"». Они наконец-то ощутили помощь и поддержку людей, которые им рады и готовы во всем оказывать всестороннее содействие.

Познакомившись со всеми ребятами, поговорив с каждым из них, следователи регионального следственного управления узнали

об их жизни, увлечениях. В ДНР ребята обучались в профессиональном техникуме коммунального хозяйства. На новом месте по своему желанию они выбрали для себя учебу в техникумах. Следователи очень удивились, когда узнали, что девочки Яна и Даша остановились на выборе профессии сварщика, мальчики Максим и Ян – мастера-плуватура, а Сергей и Витя – повара. Несмотря на то, что им пришлось пережить непростые времена, подростки открыты для новых знаний, а в разговорах с сотрудниками СК улыбаются и радуются тому, что здесь, в Нижнем Новгороде, так и нет грохота орудий.

Следователи увидели, как ребята заботятся о своем наставнике, Александре Александровиче Дерякове, который сопровождал их в поездке. На вопрос, что кроют ребятам из продуктов первой необходимости, пояснили, что они отвозили купить продуктов своему наставнику, который привез в Россию в легкой одежде.



5

Сотрудники следственного управления СК России по Нижегородской области посетили подростков в возрасте 15–17 лет относящихся к категории сирот и оставшихся без попечения родителей, вынужденно покинувших Донецкую народную республику. В сопровождении своего наставника, преодолев многие километры дорог на автомобиле и железнодорожном транспорте они прибыли в город Нижний Новгород.

Здесь их сразу же окружили заботой и вниманием. Ребят разместили в специальном реабилитационно-образовательном учреждении «Автозаводский дом социального обслуживания для детей "Надежда"». Они наконец-то ощутили помощь и поддержку людей, которые им рады и готовы во всем оказывать всестороннее содействие.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

Познакомившись со всеми ребятами, поговорив с каждым из них, следователи регионального следственного управления узнали об их жизни, увлечениях. В ДНР ребята обучались в профессиональном техникуме коммунального хозяйства. На новом месте по своему желанию они выбрали для себя учебу в техникумах. Следователи очень удивились, когда узнали, что девочки Яна и Оля остановились на выборе профессии сварщика, мальчики Максим и Ян - мастера-штукатура, а Сережа и Витя - повара. Несмотря на то, что им пришлось пережить непростые времена, подростки открыты для новых знаний, а в разговорах с сотрудниками СК улыбались и радовались тому, что здесь, в Нижнем Новгороде, тихо и нет грохота орудий.

Следователи увидели, как ребята заботятся о своем наставнике, Александре Александровиче Дорохове, который сопровождал их в поездке. На вопрос, что нужно ребятам из предметов первой необходимости, первое, что они ответили: купить кроссовки своему наставнику, который приехал в Россию в легкой обуви.

Кроме того, следователи составили списки с пожеланиями подростков о приобретении им необходимых вещей. Уже через несколько дней они привезли ребятам эти предметы бытового обихода, и, конечно же, угощения.

Директор учреждения Михаил Жинько заверил представителей ведомства, что детям оказывается всесторонняя помощь, для них организованы комфортное пребывание и обучение. Автозаводский дом для детей «Надежда» оборудован всем необходимым для проживания подростков. Кроме отличных бытовых условий, есть спортивный зал, огромная территория для проведения мероприятий и прогулок, а самое главное - заботливые педагоги и персонал, которые дарят им заботу и теплоту своих сердец.

Для ребят организованы дополнительные спортивные и развивающие мероприятия. Например, они уже ознакомились с достопримечательностями города во время организованной для них экскурсии.

Все подростки с интересом и теплотой приняли сотрудников Следственного комитета, поблагодарив их за внимание и помощь.

14 Мая 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1680327>